

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávoleszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-88.

A királyi szó.

A magyar delegáció elnöke ma nagy igazságokat mondott a királynak; a többiek közt azt, hogy „szilárd alapon nyugszik minden, ha a király és nemzet egyet akar...”

Nincs oly lojalis, koronájához és koronás királyához ragaszkodó nemzet az egész világon, mint a magyar; még olyan sincs, a mely ezekben az érzelmeiben megközelítene nemzetünket.

Nincs oly párt az országban, mely ne lenne teljesen lojalis a magyar koronához; nagyon könnyű feladat tehát Magyarországon a királynak és nemzetnek egyet akarni.

A magyar sohasem volt forradalmár; jogait és szabadságait csak akkor védte, mikor meg lettek támadva; a magyar haza államiságát akkor védte, mikor ez ellen törték.

De mikor e támadások által kiereszkedett ellentállás lezajlott, a feleje nyugott jobbot mindig őszintén fogadta, s mindent felejtett, csak egyet emlékezett meg, a kötelességre hazája és törvényes királya iránt.

A nemzet csak egyet akarhat, azt, hogy a magyar állam önálló legyen, szabad, és boldog a jövőben, a szabadságban, az önállóságban.

A függetlenségi és 48-as párt, midőn a magyar állam függetlenségét és önállóságát követeli, s a szabadságot és a neppolitikát küzd, nyíltan, őszintén kimondja, hogy mit akar.

A függetlenségi és 48-as párt is teljesen lojalis és hű a magyar koronához. A többi pártok szívük mélyében szinte ezt akarják. Nincs magyar, ki, ha őszintén szól, ezt ne óhajtaná; csakhogy sokan akadályokat látnak, a melyek nem létezhetnek valóban, mert a magyar király nem akarhat mást, mint azt, hogy a magyar állam önálló legyen; mint alkotmányra esküdtt király nem akarhat mást, mint azt, hogy a szabadság s a jog sértetlenek legyenek; és mint népének atyja, nem akarhat mást, mint azt, hogy nepe boldog legyen a jövőben.

Mindezzel csak oly tanácsadókban van hiány, kik az őszinteségben keresésk a hűség legnagyobb jelét; pedig a király, mint lovagias férfiú, csak becsülni tudna az őszinteséget, és ha tudná, hogy esetleg valaki nem a valódi helyzetet tárja fel előtte, elfordulna tőle.

Ismeretes a magyar király arról, hogy elfordul attól, kirol van oka gyanítani, hogy nem az igazat mondja meg neki.

Nem is lehet a másképp, mert a sors-saját színük kohójában öntött Kossuthjuk, a Stettka képe ép anny művészi jelentőségű bir, mint az ismert olajnyomat, melyen Petőfi vérebe martott ujjával kaligrafálja a homokba és szót: Hazám. De nem is ezeken festette Stettka a képet. Végre is nem követünk el profanizációt, ha kimondjuk, hogy a legjobbhiszemű és legnehezebb neptörvény is, a tömegelkesztéssel operáló langész ismert és alkalmazta a pöz szuggesztív hatását és a frazeológia varázsát. Hogy elhunytával a nép emlékeztében nagyságának ezek a profán megnyilatkozások elég csak, a közönséges ember felszín alá nem ható tudatlansága s a nagy férfiak nepletkébe látó bölcsessége mellett bizonyít. Így kell megfesteni Kossuthot széken, dalának, nemzeti színi glóriától övezetten. Iskolák, vidéki kaszinók, hazafias négyezetek dísztermeiben hadd függjön az olajnyomat s hirdesse a hazafiságot, melynek ideálját olvassa le a néplelkek minden nagy férfiú arcvonaláról.

Ideált és nem reális egységességet kíván a szociológia. Persze szerencsés, ha az objektív, elfogulatlan, mindennapi témát löldöző művész. Ha szemből a lefestendő uralva vagy asszony-sággal, rendszeren nem tud róla semmit; multja, gondolkodásmodja, műveltsége ismeretlen előtte, csak azra világít felje s az a szem, mely a lélek tükré, engedi a betekintő szemnek, hogy mélysegeiben a lelket keresve buvárkodjék. A művész ilyenkor megragadja a sajátosságát, az egyénit s a hogy ezt vázolja, veti, felénk sugárzik a lélek. Nem ül le kész programmal, előre megalkotott lélekanalízissal, százezrek ismert nézetétől, lelkesedésétől befolyásolva, nem igyekszik olyast belefesteni a képhe, a mit az arcon nem lát, de megérzékelteti mindazt, a mit csak ő lát, a mit csak a művész fedez fel s a közönséges szem vagy az ezüst oxydelezes sohasem szi magába. Ez az arckép; ilyen körülmények közt születhetett meg a tárlat legjobb portréja: Richir Herman: Weber ura. Valószínű, hogy Richir ezt a Weber urat akkor látta először, mikor az ateliérjébe lépett s mégis megfestette a véralaktató, szellemi tartalma színvonalát, világ-nézetét, jellemét, egy szóval mindazt, a mire egy ember láttára kíváncsi vagyok. S névze a Weber ur képét, felmerül a kérdés: milyen volna a Kossuth arcképe, ha minden szociológiai tendenciája, nemzetnevelő hivatás nélkül festette volna meg egy igazi istenadó nagy művész? Bizonyára más, mint a Stettkaé s bizonyára keveseknek tetszenék a kép. Valószínű, hogy nem a Kossuth

nak sok csapásai közt mindig megmutatta, hogy lovagias férfiú.

Ha igaz az, mit Széll Kálmán mondott, hogy a nemzet ereje és boldogsága a trón legnagyobb biztossága, legyen előzintese és morális bátorság a korona tanácsosaiban, megmondani és kifejtetni azt, hogy mivel és miképp biztosítható és fejleszthető a nemzet ereje.

Erre annál nagyobb szükség van, mennél bonyolultabb lesznek az osztrák viszonyok, és mennél szembeszökőbbé lesz annak szüksége, hogy a szabadság- és jogszertető, de jogait mérsékelten gyakorló, szabadságával vissza nem élő, koronájáért lelkesülő királyt mindig beszédet és önfeláldozással körülvenni kész Magyarország tekintessék az uralkodó ház legerősebb támaszának, s mint ilyen istápolitassék.

Ennyit jegyzünk meg a delegációk elnökének beszédére.

A mi pedig a királyi választ illeti, mert ez alkotmányos királyi szó, és így a kormány által sugallott, s olyan, mélyért a kormány felelős, egyenánny megjegyzést van jogunk rá közzétekinteni.

A király beszélt a külügyről s a hadügyről, de egy szóval sem említette azokat az ügyeket, melyek most legaktuálisabbak. Ezt csak mint tényt konstatajuk.

A külügyre nézve nem tudjuk, mily foku megelégedéssel tekint a király a több millióba került krétai vegyes okkupációra, de azt tudjuk, mert a tények beszélnek, hogy a krétai kérdés ott maradt, a hol volt.

A mi a spanyol és amerikai Egyesült-Államok közti kiütött háborút illeti, ezt minden emberbarát s minden állam és államfő sajnálja; de midőn a király megállapítja, hogy Spanyolország a legmeszszelbhemő előzékenységet tanúsította, ítéletet mond az Egyesült-Államok felett. Melán kérdezhetjük, hogy szerencsés volt-e sugalmazásában az a tanácsadó, ki megfelekedett arról, hogy egy fél millió magyar polgár lakik az Egyesült-Államokban? s hogy ezeknek sorsát befolyásolhatja a magyar király ítélete, melynek kimondására semmi szükség nem volt.

Végre a hadsereg szaporítása mindig fájdalmas tárgy, mert mélyen belenyúl a megüresedett zsebekbe. Ha minden állam erősíti hadseregét, az arány ugyanaz marad és csak a nemzetek merülnek ki. Van azonban a hadseregek erősítésének két módja, az anyagi és a szellemi; ez utóbbi kuforrásra a lelkesedés és ezzel nagyobb csatákban győztek hadseregek, mint a fejelemmel egyedül.

A lelkesedést a hazaszeretet szűli; továbbá hozzájárul a meggyőződés, hogy a hazáért és csak a hazáért és a magyar királyért harcolj; a zászló iránti szent kegyelet, mely akkor létezhet csak, ha a

zászló a haza jelképe és jelvénye; a tiszték és parancsnokok iránti szeretet, mely akkor létezhet csak, ha a tisztikar és parancsnokok a harcosoknak atyái, ilyenek pedig csak úgy lehetnek, ha velők érintkezhetnek, az érintkezés pedig csak úgy lehetséges, ha a harcosok nyelvével beszélnek, és vérik a harcosok vére, testük a harcosok teste.

Van-e oly tanácsadó, ki ezt feltárja a király előtt? Ebben kételkedünk, mert a hagyomány nagy erőt képvisel, de a hagyomány túl jár az idő s a kor szelleme, és a hagyomány hamar előítélettelé fajul, az előítélet pedig mindig téves.

Kossuth Ferencz.

A delegációk a királynál.

A király ma fogadta a delegációkat. Régi szokásához híven mint vendéget előbb az osztrákok és aztán a magyarok. A magyar delegáció tagjai a képviselőház élése után egybegyűltek a főrendiházban, a hol Széll Kálmán közölte velük a királyhoz intézendő beszédének tartalmát. A delegátusok helyesléssel vették tudomásul a közlöteket és kosiba ölte, a várba hajlattak.

A delegátusok az udvari gyászra való tekintettel legnagyobbreszt fekete díszmagyarban voltak. Egyenruhájukat egyenruhában jelentek meg. Távol maradtak Dukus Ernő, Csernatony Lajos, gróf Esterházy Mihály, Bolgár Ferencz, Papp Géza, gróf Tisza István és Urányi Imre, Horánszky Nándor és gróf Seapary Gyula.

A delegátusok a nagy szertartási teremben gyűlekeztek. Pontban egy órakor Loebensteint tanácsos a király érkezését jelezte. A király a trónterembe ment, hol a trónszék előtt megállt. A delegátusok lelkes éljenzé után előlépett Széll Kálmán, a delegáció elnöke, és a következő beszédet intézte a királyhoz:

Császári és apostoli királyi felség! Legkegyelmesebb urunk! Elődjünk által 30 év óta gyakorolt hagyományos szokás és szívünk érzelmei hozták bennünket felséged legkegyesebb színe elé.

Mielőtt küldetésünkhöz híven az 1867. XII. törvények által reánk ruházott feladat megoldásához fogoznánk: sietünk felséged trónjának zsamolyára legmélyebb hódolatunkat letenni és felségédet az alkalommal is öröklött hűségünkről és renditellen ragaszkodásunkról biztosítani.

Az hiszünk, hogy a mikor ezzel teszünk meg az első lépést, a legjobban kezdjük meg munkánkat.

Felséged bölcsesége és békeszeretete, a mely előtt Európa a legnagyobb tisztelettel hajlik meg, biztosította nekünk hosszú évek során át a béke áldásait.

A barátságos és jó viszony, melyben minden hatalommal, különösen a velünk szomszédos államokkal állunk és a hármasszövetség, az európai békenek ezen elsőrendű tényezője, remélhetőleg meg fogják őrizni számunkra még hosszú időre a békét, a melyre a mai nagy gazdasági és társadalmi problémák között minden állam utalva van és a melynek áldásai nekünk, fejlődő országoknak, az állami intézmények kiegészítésének nagy munkájában oly nagyon szükségesek és becsesek.

Távoli tengerentúli földrészekben ellenséges és áldatlan csatázás folyik. Érdekeink ott semmiben sincsenek érdekelve és így természetszerűleg következik ebből ezen háborúval szemben állásunk semlegessége; mélyen sajnáljuk azonban azt a pusztító szerencsétlen vizslyát.

De mert tudjuk, hogy végre a béke legbiztosabb kilátásai mellett is önmagunkról önmagunknak kell gondoskodni és az igazi biztonság az önében fekszik, nem fogunk megtagadni semmit, a mi az osztrák-magyar monarchia és hazánk védképességének biztosítására és erősítésére — mert mindkettő védelmi érdekei elválaszthatatlanul azonosok — mulhatatlanul szükségesnek bizonyul.

Felséged kormányai, felségédnek mint legfőbb hadárnak intencióihoz képest gondoskodtak a multban is arról, hogy a képviselők által adoztatottsággal megajánlott eszközök segítségével, a közös hadsereg — felséged e dusteljes és vitéz serege, a mely a miénk is, a melyben ifjúságunk virága rója le a védelmi kötelességet a haza iránt — folytonos fejlődéssel és tökéletességgel a harcokképeség oly fokát érje el, mely bízské öndattal és a biztosságnak megnyugtató érzetével tölt el bennünket.

Mindazt fel fogjuk készsége ajánlani ezután is, a mit az ország anyagi ereje és gazdasági forrásai megengedik, mert ezeknek értelmellen megörzése az államnak életteltelése és a védképességnek magának is legelső biztosítéka.

Felségés császári és apostoli király!

Az utolsó két év eseményei gazdagok voltak a kegyetes megemlékezés örömmünnepeiben. Ezen ünnepek csillogó nyeme letűnt, de a mi nem tűnt el, hanem mely nyomatok hagyott hátra és a nemzet számára kincseket rakott le: az királyi nyilatkozatok és tények egész sorozata, a melyek amaz ünnepek soha el nem évülő történelmi jelentőséggel ruháztak fel.

Ezredéves történelmi tanúsága szerint a korona és nemzet egybeolvadása törekvésekben és érzelmeiben oly erőt ad, a mely minden vészszel daczolón képes.

Szilárd alapokon nyugszik minden, ha király és nemzet egyet akarhat; ingatagga válik e egész állam éléte.

Felséged felkereste hű magyar nemzete szívét és megajándokozta királyi bizalmának fényes jeleivel.

Felséged azzal a királyi fényével, hogy a multnak kegyetes megemlékezésében és a nemzet legdrágább érzéseiben egyesült a nemzettel: magyarul ragadta és langra gyújtotta a bannalat és lelkesedést, a rajongó szeretet és örök hála érzésével hű magyar nemzetét.

A nemzet halála és a nép szeretete: a korona legzsebb kécsége.

A korona dicsősége és fénye besugározza és megzomancozza a nemzet életét és a nemzet egyik legnagyobb, leghatalmasabb erőforrása.

A nemzet ereje és boldogsága a trón legnagyobb biztossága, a mely az idők minden viharának ellentáll.

Az örömmünnepek után a nagy munka komoly ideje következett be. Nagy és fontos függő kérdések sürgős megoldásra vár ebben az évben is az országra.

Halás és hódolatlejes szívünk egész melegevel kérjük a Mindenható, hogy felségédet ezen, feljegre, a nemzetre és minden népeire oly emlekeztes esztendőben is áldásának bőségével árasztza el és kísérje minden tetteiben és minden lépéseiben: részesei lesznek az Isten ezen áldásának ekképen felséged hű népei is, mert hiszen felséged minden perczé, minden gondolata, atyai szívének minden dobbanása népei boldogításának van szentelve.

A király erre következésképen nyilatkozott:

Hű ragaszkodásuk nyilvánították élénk megelégedéssel fogadom és hű közönszönet kifejezésével viszonozom.

Különös elégtételre szolgált ez alkalommal újlag hangsúlyozhatni, hogy viszonyaink az összes hatalmakhoz, különösen a velünk szomszédos államokhoz a lehető legjobb.

A görög-török békekötés folytán létesült helyzet végleges szabályozása felé közeledik és azon reményre jogosít, hogy az összes európai nagyhatalmak további egyetértő összműködése folytán nekünk a Kelet politikai viszonyainak békés kifejtésére szolgáló szilárd alap fenn fog tartatni.

Azon okok, melyek arra indítottak bennünket, hogy a mult évben felmerült veszélyek elszigetelése és körülhatárolása céljából a többi hatalmakkal való egyetértésünket anyagi közreműködéssel is tanúsítsuk, immár elcsévén, elhárítottuk, hogy hadcsapatunkat és hajóinkat Kréta szigetről visszavonjuk és ezen még nyitva maradt konkrét kérdés megoldásánál ezennel csak a diplomáciai tárgyalások terére szorítottuk.

Összinté megelégedésemre szolgált szárazföldi és tengeri haderőm ez alkalommal kirendelt csapatainak példás magukatartásáért és feladataik kötelességhű teljesítéséért elismerésemet kifejezhetni.

Mely sajnálattal kell megemlékezni a Spanyolország és az amerikai Egyesült-Államok közt kitört ellenségeskedésekről, melyeket sem a pápa ü szentségének az összes európai nagyhatalmak által támogatott barátságos közvetítése, sem a spanyol kormány messzemenő előzékenysége meg nem gátolhatott.

Midőn a szoros semlegesség fenntartására el vagyunk határozva, adjunk kifejezést azon óhajításunknak, vajha mielőbb sikerülne a hadakozó feleknek a felmerült ellentétek igazságos kiegyenlítése útján e szomorító harcoknak véget vetni.

Hadügyi kormányom, tekintettel a bizonytalan helyzetre, valamint az összes államok hadierőjének gyorsan haladó fejlődésére, a fegyvereknek és a hadi anyagoknak a mult évben jelzett és megkezdett nagybőnműves beszerzését ez évben folytatta.

Meg vagyok győződve, hogy ezen előrelátásból tett intézkedések megfélemben önökét szokott belátásuk és hazafias áldozatkészségük fogja vérezelni.

Bosznia és Hercegovina általános fejlődése az eddigi rendes utakon halad és ezen országok kormányzatának költségei ez idén is saját bevételeikben lelkes teljes fedezetüket.

Melegen óhajta, hogy működésüket áldásos siker koronázza, szívvelésem üdvözölöm önöket.

Tavaszi tárlat.

Table with columns for artist names and prices. Includes names like Nagy ferfiak, Stettka képe, and various prices in forint and denar.

szaját színük kohójában öntött Kossuthjuk, a Stettka képe ép anny művészi jelentőségű bir, mint az ismert olajnyomat, melyen Petőfi vérebe martott ujjával kaligrafálja a homokba és szót: Hazám. De nem is ezeken festette Stettka a képet. Végre is nem követünk el profanizációt, ha kimondjuk, hogy a legjobbhiszemű és legnehezebb neptörvény is, a tömegelkesztéssel operáló langész ismert és alkalmazta a pöz szuggesztív hatását és a frazeológia varázsát. Hogy elhunytával a nép emlékeztében nagyságának ezek a profán megnyilatkozások elég csak, a közönséges ember felszín alá nem ható tudatlansága s a nagy férfiak nepletkébe látó bölcsessége mellett bizonyít. Így kell megfesteni Kossuthot széken, dalának, nemzeti színi glóriától övezetten. Iskolák, vidéki kaszinók, hazafias négyezetek dísztermeiben hadd függjön az olajnyomat s hirdesse a hazafiságot, melynek ideálját olvassa le a néplelkek minden nagy férfiú arcvonaláról.

életének, mondjuk plasztikus pillanatait választotta volna témául: a „leborultok a nemzet nagysága előtt”, a czeplédi toborzás, a kápolnai csatában martott ujjával kaligrafálja a homokba és szót: Hazám. De nem is ezeken festette Stettka a képet. Végre is nem követünk el profanizációt, ha kimondjuk, hogy a legjobbhiszemű és legnehezebb neptörvény is, a tömegelkesztéssel operáló langész ismert és alkalmazta a pöz szuggesztív hatását és a frazeológia varázsát. Hogy elhunytával a nép emlékeztében nagyságának ezek a profán megnyilatkozások elég csak, a közönséges ember felszín alá nem ható tudatlansága s a nagy férfiak nepletkébe látó bölcsessége mellett bizonyít. Így kell megfesteni Kossuthot széken, dalának, nemzeti színi glóriától övezetten. Iskolák, vidéki kaszinók, hazafias négyezetek dísztermeiben hadd függjön az olajnyomat s hirdesse a hazafiságot, melynek ideálját olvassa le a néplelkek minden nagy férfiú arcvonaláról.

masságára. A hetedik teremben dominálnak az arcképek. Horvitz kettőt, Lotz kettőt, László négyet állított ki. Horovitzét ugyanaz jellemzi, a mi minden portréját: egyszerűség, keresselenség, póztalanság. Különösen a nő nagyon megkapó, intim benyomást tesz. Lotz művei meliók a mesterhez. László Fülöp egyre hódít nemcsak megrendelőiben, de tisztelőiben is. Ez a négy kép is szép tehetségről tesz tanúságot. Bar jobb lett volna csak kettőt kiállítani, a két szélsőt: így az összbenyomás előkelőbb nivót reveals. A Hubané érdekes sovány-sága igen átlátszó, édeskes, porcellán-festésű finomokás, Erise Karolina asszony képmásában sincs meg az élet nonchalantéria, keresselensége. Jobb a két másik kép; haladást, emelkedést azonban nem jelentenek. A nyolcadik teremben Baló Ede portréi közt kiváltképpen Hermann-Langenburg Elzász-Lotharingia kormányzójának képmása. Látszik, azért küldték ezt a hatalmas termetű, katonás szöke németet oda a határra, hadd remegjen meg láttára a szomszédban ezerczerző pion-pion. Poll Hugó, Endrey Sándor, Boruth Andor, Udvary Géza, Burger Kornél, Szencs Fülöp arcképeit még érdemes megnézni. A többi nem.

Nagy távolságból van a kép obszerválva s így érthetővé teszi a világítás bizarr megszakítottágát. Ez művész munkája, annyira megdöbbent, hogy a legelőbb szidják a képet. Az első teremben találkozunk először Detmann prof. nevével, mely mint a Karst folyói a következő hosszú névsorozat folyamán minduntalan föl-fölbukkan. Tizenegy képe van, s mindegyike határozott témaválasztású érzekre, koncepcióra, képességre s előkelő technikára vall. Üres képei nincsenek — kivéve talán a legnagyobbat A munkát — bármit mond is néhány a prof. szótól megvadult „lehetőség”. A diplomás emberek bizonyára nem képezik a társadalmi szemléti eljűt, de mégis valami, bárniul kevére becsült garanciát nyujtanak, hogy legalább a mesterséget átlagos színvonalnak megfelelően kezelni tudják. A bohém, a tehetség még ezt a garanciát se nyujtja. De rossz képeket igen. Spányi Béla Ősi hangulata jobb a Déji hangulatnál, a mi nem azt jelenti, hogy az előbbi jó kép. Mednyánszki-ról már volt szó és Burgel-nek Reggeli szürkület-éről is. Van azonban még négy képe: tiszta tonus, finom kivitelű, csupa levegő tájkép. Hoch Franz Nyári reggel a Neckar völgyében a kertészeti kiállítások különféle veteménylátkára, gyepdomokra, virággyakra fúszott miniatűr-tájkéaira emlékeztet. Szikszai Ferenc Ősi est-jé hangulatos. Nem tudom ugyan, patak vagy út-e az, a mi a róna közepén kanyarodik, de ez a kétyem nem oly emésző, mint Hamlet töprengése, mert a kép szép mindenfelől. Nagyon szép Thawlon Dieppe-i halpiac-a. Verstraete Zeelandi gyümölcsös-e nagyon friss, salátázó tájkép. Oliva nedves, buja, moعاتsárny a talaja, mintha az alig lecsapolt Züder-tó medrében fátörzseknek a tehének. Tölgyessy Arthur és Tölgyes Károly a régiek: derék, komoly, tisztesges művészek, a kik megfestik a témát jobbról is balról is, hogy mindjárt panorámákban is lehessen elhelyezni. Tull Odón a szervita-lérem leste meg egy győnye pillanatot. Hány Gyula Kilitás az Albrecht-utrol címzettel állit ki néhány házfedelet. Kéti-Kovács László szorgalmasan dolgozik: most is négy képet mutat be, köztük az Aradiskor föllemelekedés az átlagon. Még sok jelentékeltlen apróság tölti meg a kilencediket és tizediket termet, köztük Kossokh velencei vízfestményei. Ilyen lesz Velence, ha valami még ismeretlen vulkán előtti s hétszáz év múlva kiáskák.

Szász Zoltán.

...közösségi iratok... 1898...

...szabályozás... az újabb szelvény...

...előzetes... a fővárosi központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

...közvetlen... a központosítás...

Elnök: A ház tegnapi határozatához képest a tanácskozási most abbahagyjuk. Az ülés beza...

A képviselőház csütörtökön, a hó 12-én, déltől tíz órakor ülést tart, a melyen a hitelszövetkezi iratok fogják tárgyalni...

Közeletünk. A kenyér drága. És egész Európában az a nép...

Esztenődön át nem volt ára a búzának. A keresési viszonyok ehhez alkalmazkodtak.

Minden kormány azon fáradozik, hogy a kenyérnek az árát lejjebb szállítsa. Pedig az nem igen sokköt...

A teljesen elszegényedett, óriási államadóssággal sújtott és romlott államelférési által kifizetett és meggyötört Olaszországban...

Ugy mondják, hogy az olasz nép nemcsak a kenyér drágasága miatt jajgat, hanem kőműveságyra cseréli is a mozdalomnak...

Ugyanett a tapasztalatot lehetett tenni a francia forradalom megelődözése alatt, és magának a forradalom első éveiben is...

A búzának mostani drágaságát bizonyítja több észszerűségi körülmény hozta létre. A legfőbb ok az, hogy kevés a készlet...

Tudvalevő, hogy Chikigóban és New-Yorkban egy hatalmas tőkés felett rendelkező pénzeszoprt mestereségen veri fel az árakat...

Ezért érthető, hogy a földműves nép nem lázongott, mert olcsó volt a búza, ellenben a napjainkban osztály és a gyári munkások forradalomra gondolnak...

Ha a nagy ringet intőzű éveken át megaszan tartják fenn a búzárakat, úgy el lehetett készülni az éhhalálra, hogy ez a szabadságkezelem...

Ha a nagy ringet intőzű éveken át megaszan tartják fenn a búzárakat, úgy el lehetett készülni az éhhalálra, hogy ez a szabadságkezelem...

A gazdaság, a hatalmas annál biztosabban fosztogatja ki a gyengét, minél korlátlanabb az egyéni szabadság. Ez a hátrány mindig meg volt és mindig meg lesz a szabadságunk...

A spánol-amerikai háború egészen elvonja Európát figyelmét a kelet-ázsiai kérdés feloldására. Pedig az utóbbi időben ott a helyzet nagyon érdekes alakulásokon ment át.

Ezenkívül a kenyér folytonos drágulása miatt májdon minden tartományban komoly zavargások vannak napirenden, hát tartományban már ki is hirdették az ostromállapotot, és az egész országban ki akarják hirdetni, hogy féken tartás az éhezöket, a legveszedelmesebb ellenséget.

Koreát a kellő időben résziesítette, Korea immár az uton van, hogy első igazgatóját maga is képe ellátni. Ez a körülmény Oroszországot és Japán árra időitotta, hogy barátságos eszmecsere útján egyetemes és pontosan megállapítsák a két állam kölcsönös viszonyát a keleti féltekén...

A szerződés így szól: «Baró Rosen valóságos államtanácsos és kancellár, az orosz csár rendkivüli követe és meghatalmazott minisztere és báró Nisi, a japán császár külügy-minisztere, az 1896. május 28-án (junius 9-én) Moszkvában herceg Lohanov és Yadenen marquis által aláírt szerződés IV. cikkelyéhez alkalmazkodva és kelte felhatalmazással előlva, a következő egyezségeben állapodtak meg: I. cikkely. Oroszország és Japán császári kormányai egyetemesen elismerik Korea önállóságát és teljes függetlenségét és kölcsönösen kötelezik magukat, hogy tartózkodni fognak minden beavatkoztól és ország befolyéba. Arra az esetre, ha Koreának szüksége volna a szerződés államok valamelyikének támogatására, Oroszország és Japán kötelezik magukat, hogy addig semmiféle intézkedést nem tesznek, a míg a két állam között előleges megegyezés nem jön létre.

A szerződés így szól: «Baró Rosen valóságos államtanácsos és kancellár, az orosz csár rendkivüli követe és meghatalmazott minisztere és báró Nisi, a japán császár külügy-minisztere, az 1896. május 28-án (junius 9-én) Moszkvában herceg Lohanov és Yadenen marquis által aláírt szerződés IV. cikkelyéhez alkalmazkodva és kelte felhatalmazással előlva, a következő egyezségeben állapodtak meg: I. cikkely. Oroszország és Japán császári kormányai egyetemesen elismerik Korea önállóságát és teljes függetlenségét és kölcsönösen kötelezik magukat, hogy tartózkodni fognak minden beavatkoztól és ország befolyéba. Arra az esetre, ha Koreának szüksége volna a szerződés államok valamelyikének támogatására, Oroszország és Japán kötelezik magukat, hogy addig semmiféle intézkedést nem tesznek, a míg a két állam között előleges megegyezés nem jön létre.

II. cikkely. Attól az óhajtól vezéreelve, hogy a jövőben minden lehető félreértes elkerülendő, Oroszország és Japán császári kormányai kölcsönösen kötelezik magukat, hogy abban az esetben, ha Korea netalan Oroszország vagy Japán tanácsát és támogatását kérné, nem tesznek semmiféle intézkedést sem katonai októktól, sem pénzügyi tanácsosok kiküldésébe kitételeben mindaddig, a míg előzőleg kölcsönös megegyezésre nem jutnak a kérdésein. III. cikkely. Tekintettel arra a nagy lendületre, a melyet Japán kereskedelmi és ipari vállalatjai vettek Koreában és tekintettel a Koreában lakó japán alattvalók nagy számára, az orosz kormány semmiféle akadályt nem fog gördeni Japán és Korea kereskedelmi és ipari összeköttetésének fejlődése elő. Kelt Tokióban, 1896. április 13/25.

A hivatalos lap ehhez a következő megjegyzést fűzi: Az itt közölt okirat az bizonyítja, hogy a baráti viszonyban álló két állam, a melyeknek a közös Keleten igen kiterjedt, de egymással teljesen megfőrt érdekeik vannak, egész természetesen belátta a szükségét annak, hogy a szomszédos féltekén a nyugalom kölcsönösen biztosítsák, elismervén és biztosítván a fiatal koreai császárság politikai függetlenségét és belső rendjét. E baráti egyezés megkötése Oroszországot abba a helyzetbe juttatja, hogy minden gondját és erőfeszítését azoknak a történeti és lenyegzők felvágó feladatoknak a teljesítésére fordíthatja, a melyek a Nagy-Oceán partján vannak reá.

Forradalom a kenyérért. Lemberg, május 11. Ma a Strelcki és a körtérn csoportosulások története. Egyesek a népet a kenyérértéket kifosztására hívták fel. De a rendőrség messzemelő övintézkedéseket tett. Több jölvő kenyéret vásárolt és kiosztotta a nép közt. A polgármester a munkanélküli kóldöntést fogadta és csillapítani igyekezett őket. A község gazdasági bizottsága új rendszabályok felett tanácsozik, melyekkel a népnek új keresetforrások akarnak nyitni. (N. Fr. Pr.)

Róma, máj. 11. A mozgalom szünőfélben van. Egy Messzinában történt pucson kívül semmi nevezetes nem történt. A mozgalom jelleve kétségkívül republikánus-szozialista. 1876 óta, mikor a nagy állampárt megbukott, a népet radikálisok, szocialisták és clerikaliskok rendszeresen az állami tekintély megvetésére nevelték. A kormány törvényjavaslatokat fog készíteni, melyek az egyesületeket és a saját szigorubb felügyeletnek vetik alá. (N. Fr. Pr.)

Róma, máj. 11. A kormányhoz este 6 óráig érkezett jelentések szerint a mai nap folyamán a nyugalmat az egész királyságban sehol sem zavarták meg. A kormány minden ezélsőri intézkedést megtett, hogy az ország határain esetleg mutatkozna, azonnal letartóztassák. Rómában ma több szocialista lap szerkesztőit letartóztalták.

Novara, máj. 11. Annak dacára, hogy a községi előjárás az kenyér és liszt fogyasztási adójának megszüntetésé határozta el, tegnap este ott tünteltes volt. A tüntetők ellenszeggelték a csapatok felszólításának és követek dobáltak rájuk. Egy tiszt és néhány katona zúdósokat szenvedett. A csapatok a tüntető köze lötek, ott közlök megebesítek, kettőt súlyosan. Tíz embert letartóztaltak. Este 11 óra 30 perczkor nyugalom van.

A harczeren tíz nap óta semmi sem történik a Spánolországban a politikai helyzet mégis napról-napra rosszabbodik. A zavargások, gyujtogatások, fosztogatások teljes anarchiává fajultak és Spánolországban a esősélek uralkodik.

Ezenkívül a kenyér folytonos drágulása miatt májdon minden tartományban komoly zavargások vannak napirenden, hát tartományban már ki is hirdették az ostromállapotot, és az egész országban ki akarják hirdetni, hogy féken tartás az éhezöket, a legveszedelmesebb ellenséget.

Shanghaiban elérjedt a hír, hogy Montojo tengernagyot, a ki Kavite mellett a spánol hajórajt vezette, Manillában meggyilkolták. Ez a hír még megerősítésre szorul. Madrid, máj. 11. Tegnap Primo de Riveira tábornok, Augusti tábornok elődje Manillában, a 13. Leo nevű gőzessel Barcelonába érkezett. Kijelentette, hogy a manillai erődítvény oly erős, hogy az amerikaiak azt be nem vehetik. Kijelentette továbbá, hogy hivataloskodása alatt a kormány utasításához tartotta magát és a védművek állapotáról gyakran jelentéseket küldött és a flotta erősítésére pánzéllíthajókat követelt. Fel fogja olvasni a szenátusban az erre vonatkozó okmányokat és feltüntetést keltő teleplezéseket fog tenni. (N. Fr. Pr.)

Madrid, máj. 11. Tegnap Mac Kinley elnöklete alatt haditanácsot tartottak, melyen elhatározták, hogy azonnal egy 10.000 emberből álló expedíciót küldenek San-Juanba, Portoricóban és egyidejűleg San-Juan bombáznai fogják. Miles tábornok személyesen fogja vezetni az expedíciót, Sampson pedig a tengeri műveletet fogja vezetni. Tampungban 12 csapatgőzös áll készen. A Lafayetie tegnap Havannából 1200 emberrel elutazott, köztük volt sensor Aublard is, a reformpárt legtekinélyesebb vezetője. A nép az utasok ellen e felkiáltásokkal „gyávák, szökevények” tüntetett. (N. Fr. Pr.)

Osztárk-magyar hajó Kuba előtt. Póla, máj. 11. A kubai osztárk-magyar alattalvól védelmére „Mária Terézia” pánzélos czirkálóhajó és a hó 12-én ezek ki a kikötőből és egyenesen Kuba ra indul. Parancsnoka lovag Tipper Gyula sorhajókapitány lett, a ki eddig a hadügyminiszterium tengerészeti osztályában a hadművelési iroda főnöke volt, mely állásáról a napokban mentette fel a király és a Lipót-rend lovagkeresztjével tüntette ki. Az utazás három hétig fog tartani. A hatalmak intervencziója. London, máj. 11. A Reuter-ügynökség Washingtonból arról értesül, hogy a spánolok manilai veresége következtében a washingtoni diplomácia kar iránydó tagjai nem hivatalos uton eszmecsereit folytattak az iránt, nem volna-e célszerű Spánolországnál felszólást tenni, hogy rábírájk, hogy a háború folytatásának haszaltan voltát belássa, lépéseket tegyen Kuba feladásának és hadikárpótás fizetésének alapján a béke megkötésére. A hadikárpótás megfizetéséig Dewey Manilat megszállva tartaná.

VIDÉK. * A kvóta felmentése ellen. Azt, hogy milyen általános a vidéken is a hangulat az önálló vámtérlet mellett és a kvóta felmentése ellen, legjobban jellemzi az a sok kérvény, mely az ország minden vidékéről egymásután érkezik a képviselőházhoz. De e kérvények közül is kiváltképpen az, a melyet Nyiregyháza és Szabolcsmegye 7700 polgára nevében és aláírásával nyújtott be. Mészáros László képviselő a házban. A nem mindennapi kérvény kiadatott a kérvényi bizottságnak.

Egyházkerületi közgyűlések. A tiszaújlaki evangélikus egyházkerület tavaszi közgyűlése, mint tudománytávratozza, ma nyílt meg Debreczenben, a kollégium diásterében. A gyűlésen Kiss Áron püspök és gróf Degeffeld József főgondnok csükköltek. Az eszperci kar teljes számmal jelen van. Az egyházmegyei gondnokok közül megjelentek: Gróf Ráday Gedeon, Lengyel Imre, Uray Imre, Zsigó Endre, Gency Albert, Horthy István, gróf Degeffeld Sandor, Isak Desz, Nádányi Miklós, Simonffy Imre; továbbá Thaly Kalmán, György Endre, Puky Gyula világi tanácsbíró, gróf Tisza István, Széll Ákos, Rásó Gyula, Szunyogh Albert, Luby Géza, Ujfalussy Béla, Radó Gyula stb. egyházmegyei képviselők. A gyűlést Kiss Áron püspök imával s azt követő nagyböszönés beszédével nyitotta meg. E beszéd somorú képet festette az egyház élet nagy bajairól. Ez egyház létalapját képezi és béso ellenségek ostromolják. Fajdalommal emlékezett meg arról a híközönyről és gyöngösökről, a mely vegyes házasságokkal olyan könnyen mond le a születendő gyermek vallásáról. Visszapillantást vetett ezután a gyűléseket sorában nagy pusztítást vívó szociális bujtogatásokra. De hittel nem veszi el a jobb jövő iránt. Reményli, hogy az a mohéség és hajszá, a mely a vegyes házasságok gyermekeit válassza ellen megindult, enyhülmi fog a lelkipáterünk érebből figyelme hatását gyengítő a szocialista igazok akaszunkra is, mely bűntök it-ott már a saronyok el-áultatja, eszténit fog hódító erejéből. A mit letehet, megtette. It és szől lelkisátor-társaisók. Ostályvárak helyett békeséget, erőszak helyett türelmet hirdette. A bajok már is csakugyan enyhültek, s hite szerint tisztázati fog a kérdés részint az új munkatörvény helyi alkalmazása és az egyházi adózás munkába velt arányosítása által, a mely a párbér helyett az osztály-szerinti adókivetést alkalmazza majd. Halásan emlékezett meg a lelkeségek fizetésének rendezésére irányuló törvényes intézkedésekről, továbbá a szabadság kivásának öntvényes jubileumáról. Tisza Lajos, Jóó István és Kúdos Imre el-hunyhatnak kegyeletel áldozott s indítványára emlékeket jegyzőkönybe iktatta a közgyűlés. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külföldre hívassanak fel a konvent útján a közgyűlést. Puky Gyula tanácsbíró megköszönve megválaszolta, az esküt letette. Dr. Farkas Antal világi főjegyző lemondott, a közgyűlés azonban a lemondás visszavonására fogja őt felkérni. A felső-szabolcsi egyházmegye indítványára elhatározták, hogy a vasárnap meggyűlése tárgyában a kormányhoz fordulnak. Sajnálatlalt vették tudomásul, hogy Csökön a szocialis igazások miatt tömeges áttérés történt. Ezután meg elhatározták, hogy a filozófiai fakultás alapjának kamatából egy-egy 500 futas ösztöndíjat alapítsanak a budapesti Eötvös kollégiumban és hogy hasonló ösztöndíjjal külf

EGYETÉRTES, TÁRSULATOK.

Az akadémiai jutalmatok sorába hiba csúszott be. A pesti hazai első takarékpénztár egyesület...

Az akadémia munkarendje. A magyar tudományos akadémia már csak a jövő hónapban ülészik...

A budapesti filológiai társaság ma tartott felhívással ülést. Hírességek nagy gyűlésműzei igazgató...

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

A gellérthegy-i rablóiügyek nagy port felvert ügyében ma ítéletet a bír. kuria. Az eset eléggé ismeretes...

A kuria hosszas tanácskozás után megváltoztatta a tabla halalos ítéletét és Fuchst a törvényszékkel...

A gróf és a feleség. Balák Béla fővárosi bíró megkezdte a bír. tárgyalást a törvényszék elutasította keresetét...

Freistadtler Flóra gondnoksága. Tudvalevő, hogy a budapesti törvényszék mintegy öt évvel ezelőtt...

A hivatalos lapból.

Kinevezés. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Paáry Bertalán...

TÁVIRATOK.

Rottendam, május 11. Minthogy eskü alatt tett nyilatkozat alapján megállapították, hogy a Fram...

Turin, május 11. A királyi pár s a nápolyi hercegné és neje ma este a lakosság lelkesült ováció...

Róma, május 11. A Stefani-ünnökség jelel: Néződé orosz nagykövét kiválóan közölte az olasz kormány...

Róma, máj. 11. A Giornale Militare közlése a katonaköteles vasúti személyzetét mind a 19 korosztályának...

Róma, máj. 11. A Giornale Militare közlése a katonaköteles vasúti személyzetét mind a 19 korosztályának...

Abbazia, május 11. Ferdinánd bolgár fejedelem a montenegrói fejedelmi személyiségekkel...

Tesszália kiürítése. Konstantinápoly, május 11. A hadügy-miniszter...

áll 133.000 embert számláló élelmezési állomány. A hadügyminiszter...

A közönség köréből.

Salvator Lithion-Forrás. Vese, húgyhólyag, húgydara és kövszénybántalmak...

Árverési hirdetés.

Baja város közönsége tulajdonát képező Mátyás puszta 1-11 majorságnak...

Szolyvai és Polenai forrás

A kövszény specifikuma. Ezek a vízben oldható kalcium-szulfátok a húgy- és húgyvese...

Figyelmeztetés.

A pünkösdi „Konstantinápolyi Luxuskirándulás”-ra eddigre már számosan jelentkeztek...

május hó 15-re

figyelmeztetni, a melyet semmi körülmények között sem leszünk képesek meghosszabbítani.

Városi menetjegyroda.

Financirozásokat

vilamos és vicinális vasutakra kieszközöl egy előleki összekötésekkel rendelkező egyen. Engedélyezték a címzett megdöntő...

KÖZGAZDASÁG.

Newyork, május 11. Liszt 6.10. Buzsa május 17. szeptemberre 120/2. Tengeri szeptemberre 97/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Szállítványok biztosítása a háború veszedelme ellen. A háborúveszély elleni biztosítások díjtételét...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

Az aradi kereskedelmi és iparkamara elsőnek tette közzé évi jelentését. A jelentés alapján a kamara...

A „Nemzeti” balesetbiztosító részvénytársaság az évi április havában 832 drb balesetbiztosítási...

Székellyföldi általános nyugalóegyesület. Mátyás-telep jelenleg tartotta meg a Székellyföldi általános nyugalóegyesület...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. A Nyitra megyei gazdasági egyesület igazgatóválasztmány...

Hivatalos effektív-árak. Buzsa május 11. Liszt 6.10. Buzsa május 17. szeptemberre 120/2. Tengeri szeptemberre 97/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

kelt mints 600 mm. 7.85-8.05 frton szin és tisztaság szerint. Tengeriért a határidőnek megfelelő árakat...

Hivatalosan a mai gabonaföldén a következő eladások jegyzetelték: Buzsa, Tiszavíz: 100 mm. 79 k. 16.50 frton...

Pestvidéki: 300 mm. 77 k. 15.90 forinton, 100 mm. 76 k. 15.75 k. 100 mm. 76 k. 15.85 frton...

Felsőmagyarországi: 700 k. 14.50 k. 15.25 frton, 100 mm. 76 k. 15.85 frton...

Szerbiai: 3200 mm. 72 k. 13.- forinton, tranzit, 100 mm. 76 k. 15.85 frton...

Zab: 200 mm. 8.05 frton, 100 mm. 8.05 frton, 200 mm. 7.92 1/2 frton...

Hivatalos effektív-árak. Buzsa május 11. Liszt 6.10. Buzsa május 17. szeptemberre 120/2. Tengeri szeptemberre 97/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

Chikágó, május 11. Buzsa szeptemberre 91/2. Tengeri szeptemberre 37/2.

357.20, magyar hitelbank 384.---384.50-ig, osztrák-magyar államvasút 356.75-357.50, rimamurányi vasút 253.75-254.40, közúti vasút 387.75-388.40...

11 óra 15 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.10-357.20, magyar hitelbank 384.---384.25, osztrák-magyar államvasút 357.25-357.50.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a hangulat nyugodt, az üreklődés árteként csak helyben álló nyugalommal fordul elő...

Prémiumtétel. Osztrák hitelrészvény holnapra 2.-2.50 frt, nyolc napra 5.-6.- forint, június hó végére 14.-15.- forint.

Utóközvet. Az utóközvet a nyugati piacok bágyadt jelentései miatt is alacsonyabb árakkal hozták fölszínre.

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 357.30-357.40, magyar hitelbank 383.75-384.25...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

4 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.50-356.75, magyar hitelbank 383.25-383.50...

BÉCSI ÉRTEKŐZŐSDE.

Bécs, május 11. (Az Egyetértés távirata.) Az olaszországi források híre itt is lehangoztatóan keltett.

11 óra 30 percorok záródnak: Osztrák hitelrészvény 356.87, osztrák-magyar államvasút 357.-, déli vasút 72.50...

Déli tőzsde. A déli tőzsdén a hangulat nyugodt, az árnyalások tartottak. -- Jegyzetek: Osztrák hitelrészvény 357.37, magyar hitelbank 383.50...

Ertektőzsde. A tőzsde irányzata ma az egész napon át gyenge maradt. Az olaszországi zavargások, a pénznárak Berlinből...

Ertektőzsde. A tőzsde irányzata ma az egész napon át gyenge maradt. Az olaszországi zavargások, a pénznárak Berlinből...

Ertektőzsde. A tőzsde irányzata ma az egész napon át gyenge maradt. Az olaszországi zavargások, a pénznárak Berlinből...

Ertektőzsde. A tőzsde irányzata ma az egész napon át gyenge maradt. Az olaszországi zavargások, a pénznárak Berlinből...

Ertektőzsde. A tőzsde irányzata ma az egész napon át gyenge maradt. Az olaszországi zavargások, a pénznárak Berlinből...

